哥伦比亚特区卫生局发布高风险州清单

今天,哥伦比亚特区卫生局发布了第一份高风险州清单,并将在此后每两周的周一更新此清单。周五,Bowser 市长发布了"2020-081 号市长命令",对所有从高风险州进入华盛顿 哥伦比亚特区的人员提出了要求。高风险州是指日新增 COVID-19 病例的七天移动平均值 为每 100,000 人 10 人或以上的州。

自今日(7月27日,周一)起,凡是(在过去的14天内)从高风险州进入华盛顿哥伦比亚特区从事非必要活动的人员,都必须自抵达特区之日起进行14天的自我隔离。从高风险州前往特区从事必要活动的人员,或抵达特区以进行必要活动的人员,必须进行14天的 COVID-19 症状自我监测,并且如果出现 COVID-19 症状或体征,则必须自我隔离并寻求医疗建议或接受检测。

下列州被认为是高风险州。 往返马里兰州和弗吉尼亚州的旅行不受此命令限制。 此清单有效至 8 月 10 日周一,届时将在 coronavirus.dc.gov 上发布更新后的清单。 需要 14 天自我隔离的高风险州:

阿肯色州

亚利桑那州

阿拉巴马州

加利福尼亚州

特拉华州

佛罗里达州

佐治亚州

爱达荷州

爱荷华州

堪萨斯州

路易斯安那州

密西西比州

密苏里州

蒙大拿州

内布拉斯加州

内华达州

新墨西哥州

北卡罗来纳州

北达科他州

俄亥俄州

俄克拉荷马州

南卡罗来纳州

田纳西州

德克萨斯州

犹他州 华盛顿州 威斯康星州

从高风险州进入华盛顿特区的所有人员都可以在 <u>coronavirus.dc.gov/phasetwo</u> 上找到市长命令全文。